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- Ellentétes hiradások a Stirbey-kormány helyzetéről - Ha a jelenlegi kormány lemond, 
sak a liberálisok jöhetnek - Bratianu és Maniu ujból felveszik a személyes érintkezést 

- Averescu vizsgálatot kért Stirbey hercegtől a három milliárdra vonatkozólag 

dz Temesvár, junius i0. 

Alig néhány nap előtt ala- 
kult meg Stirbey Barbu herceg 
kormánya, melynek az lett volna a 
hivatása, hogy az országos válasz- 
tásokat vezesse és az ezeken kiala- 
kuló többségnek átadja a kor- 

Denányt. A jelek olyanok, hogy két- 
lléges vajjon Stirbey miniszterelnök 
vállalt megbizatásának eleget tud-e 
tenni. Kormányát a különböző 
pártok képviselőiből állitotta össze, 
de Maniu Gyula a kormányalaki- 
tás után már kijelentette azt, hogy 
pártja nem minisztereket, hanem 
csak ellenőröket delegált a kor- 

4 mányba. Az azóta történtek az eb- 
4 ben a kijelentésben kifejezésre jut- 

tatott ellentétet még jobban ki- 
élezték. A miniszterelnök azt re- 
mélte, hogy sikerülni fog a liberális 
pártot és a nemzeti parasztpártot 

egy táborba tömöriteni. Mindkét 
1 párt ezzel szemben elhatározta, 
hogy önálló listával veszi fel a küz- 
delmet. 

A két párt között duló ellentét- 
re jellemző Michalachenak az a 
nyilatkozata, amely szerint a 
nemzeti parasztpárt feladata 

az országot a válságból kive- 

zetni és nem a liberális párté. 

A helyzet fonákságát Stirbey mi- 
niszterelnök is érzi és azért nem le- 
hetetlen, hogy megbizatását vissza- 
adja a királynak. Ebben az esetben 

politikai körökben biztosra veszik, 

hogy Bratianu Jonel kap meg- 

bizást a kormányalakitásra. 

8. ' Külön listákkal 

,i Ami a választásokat illeti, egye- 
2 lőre csak annyi bizonyos, hogy va- 

m lamennyi román párt Lupu és 

7 Argetoianu frakciójának Kkivé- 
telével, amelyek a liberálisokkal kö- 

lyaudvart 

*
 

1 1 zösen jelölnek, önálló listával veszi 

fel a harcot. A keresztény liga a 

n J legutóbb bekövetkezett szakadás kö- 

vetkeztében két listával indul a 

küzdelembe. A kisebbségek még 

nem döntöttek, hogy külön, esetleg 

kisebbségi blokkba tömörülve, vagy 

7 pedig valamely román párttal szö- 

48 vetkezve indulnak-e a választáso- 

18 kon. A legközelebbi napok ebben a 

tekintetben is tiszta helyzetet fog- 

" nak teremteni, annál is inkább, 

" mert a jelőlőivek beadásának határ- 

ideje junius hó huszonhatodikán le- 

Magyar Párt 

A Magyar Párt intézőbizottsága 
- mint Kolozsvárról jelentik 
felhivást bocsátott ki a vidéki tago- 
zatokhoz, hogy a központhoz legké- 
sőbb junius 15-ig adják be javasla- 
tukat, amelyben politikai nézetüket 
és magatartásukat pontosan körvo- 
nalazzák. 

A svábok álláspontja 

A kisebbségi blokk megalakitása 
ügyében Muth Gáspár dr.-hoz a 
sváb-német népközösség elnökéhez 
fordultunk, aki a következőket 
mondotta: 

- Alig néhány órája tértem haza 
bécsi utamról és a legnagyobb meg- 
lepetéssel értesültem a belpolitikai 
változásokról. A felvetett kérdésre 
a mai körülmények között még ko- 
rainak tartom a válaszadást. Korai- 
nak tartom egyuttal határozottan 

kifejezést adni ama nézetemnek, 
hogy szimpatizálok-e a felvetett ki- 
sebbségi blokk eszméjével, vagy pe- 
dig valamelyik román párttal való 
együttmüködés hive vagyok-e? A 
mai körülmények között nem sza- 
bad elhamarkodnunk az elhatározá- 
sunkat. 

Várjuk be, amig a választási 
csatarsorok felfejlődnek és 
akkor a helyzet nyugodt és 
tiszta, de mindenesetre prakti- 
kus mérlegelésével ejtsük meg 
a döntésünket. 

Bizonyos, hogy mint választások 
alkalmával, ezuttal is megtalálják a 
kisebbségi vezetők az egymással 
való érintkezést és a közös sorsban 
mindenesetre kikérik egymás véle- 
ményét. Amig a román pártok poli- 
tikai álláspontja nem tisztult, ad- 
dig nekünk várakozó állásponton 
kell lenni. 

Meghiusul a koncentrációs választási kormány 
Az Adeverul legujabb száma 

megcáiolja egyes lapoknak azt a 
hirét, hogy Stirbey Barbu her- 
ceg kormánya közelebbről megbukik 
és a liberális párt jut hatalomra. A 
lap illetekes helyen arról értesül, 
hogy a Stirbey-kormány feltétlenül 
bevárja a választások eredményét. 

Ezzel a hiradással szemben a 
Lupta az állitja, hogy a kor- 
mány lemondásának hire való- 
szinü és igaz, utána liberális 
kormány jön Argetoianuval és 
Lupuval, miután Stirbey her- 
cegnek nem sikerült koncentrá- 
ciós választási kormányt Jétesi- 
teni és a kormányban részt- 
vevő pártok külön akarnak 
küzdeni a választásokon. 

Ugyancsak a Lupta közli ezzel a 
cimmel: Uj kormánvyváltozás felé? 
= politikai körökben elterjedt kü- 
lönböző verziókat és azt állitja, hogy 
amennyiben a nemzeti parasztpárt 
a liberálisokkal nem vesz részt közös 
listán a választásokon, ugy Stirbey 
herceg leteszi misszióját. 

Bratianu és Maniu 

Bratianu Jonel és 

Gyula találkozása, amelyről már 

hirt adtunk, Popovici Mihály 
lakásán folyt le. A találkozás a két 

pártvezér személyes érintkezésének 
ujból való felvételét jelenti. 

Az Adeverul hangsulyozza, 
hogy Bratianu Jonel öregebb 

Maniu 

létére tette meg az első lépést a 
személyes érintkezés felvéte- 
lére. 

Maniu barátai szerint a találkozás 
igen szivélyesen folyt le és a meg- 
kezdett tárovalásokat folytatni 
fogják. Bratianu Jonel a Maniuval 
való tárgyalás után tegnap este két 
napra floricai birtokára utazott. 

Averescu vizsgálatot kér 
A Politica jelentése szerint A ve- 

resecu tábornok találkozott Stirbey 
miniszterelnökkel, 
hogy a kormány inditson vizsgála- 
tot a költségvetési alapok felhasz- 
nálása ügyében és ennek eredmé- 
nyéről adjon ki hivatalos kommüni- 
két. A Lupta arról értesül, hogy a 
pénzügyminiszter elrendelte mind- 
azoknak a pénzügyi utalványoknak 
a felülvizsgálását, amelyeket a leg- 
utóbbi időben kifizettek. Azokat, 
akik törvénytelen kiutalást, vagy 
kifizetést eszközöltek, 
biróság elé állitják. ; 

Előitélettől mentesen 
Aradi tudósitónk telefonjelentése 

szerint Laugier Henry uj pre- 
fektus hivatalának átvétele után 
tegnap fogadta az aradi ujságirók 
tisztelgő küldöttségét. A prefektus 
hangoztatta, hogy állását azzal a 
megbizatással fogadta el, hogy biz- 
tositja a választások szabadságát és 
hogy a választó polgárok őszinte 
akarata teljes mértékben és szaba- 
don megnyilvánulhassék. Hivatalát 

akit arra kért, 

az illetékes 

Uj kormányváltozás felé? - kérdi a fővárosi sajtó 
minden előitélettel mentesen foglal- 
ja el, előtte nincsenek nemzetiségi, 
vallási, vagy politikai különbségek. 

Az ostromzonában eddig fenn- 
állott sajtócenzura eltörlésére 
vonatkozólag kijelentette az uj 
prefektus, hogy ugy Aradon, 
mint Nagyváradon és Szatmá- 
ron továbbra is lesz cenzura, a 
mely azonban a legenyhébb 
formában nyilatkozik meg és 
csakis az államellenes közlemé- 
nyekre vonatkozik. 

Politikai kérdéseket a lapok telje- 
sen szabadon tárgyalhatnak. A régi 
városi tanácsra vonatkozólag kije- 
lentette, hogy a kormánv az összes 
jogtalanul feloszlatott tanácsokat 
visszahelyezi és amennyiben az 
arádi tanács feloszlatásánál jogta- 
lanság történt, ugy ott is visszake- 
rül a régi tanács. 

Választási előkészületek 

A temesvári törvényszéknél már 
javában folynak a választási elő- 
készületek. A temesmegyei központi 
választási iroda Rádi Timót dr. 
törvényszéki főelnök, mig jegyzője 
Stefan Kornél irodaigazgató. A 
központi választási iroda a mai nap 
folyamán alakul meg a maga teljes 
összetételében. A választási iroda 
már jelentéseket kért a megyei já- 
rásbiróságnál arra nézve, hogy a 
körzetükben hány 

elkészithesse. Valószinü, hogy 

a központi választási iroda te- 
kintettel lesz a mult évi válasz- 
tás tapasztalataira és nemcsak 
Temesvárott, hanem a vidéken 
is kiegésziti a választási helyi- 
ségeket. a 

Ez a jelenlegi körülmények között 
annál inkább lesz lehetséges, mert 

a temesvári birói kar azóta megsza- 
porodott. Máskülönben a bukaresti 
központi választási irodától tegnap 
megérkezett az a rendelet, mely sze- 
rint minden választó köteles két 
fényképet készittetni. A fénykepe- 

átvételekor 
mutatják be a városházán és ott az 
ket a szavazócédulák 

egyiket ráragasztják a szavazónak 
kiadott igazolványra, 
dig a 
hogy minden esetleges visszaélést 
megakadályozzanak. 

.
.
 

szavazó van, 
hogy a szükséges nyomtatványokat 

a másik pe- 
törzsigazolványra kerül, 



2. oldal 

al: 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Szerkesztőség és kiadóhivat 
. 

Telefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
160 lei, félévre 500 lei, egy évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály- ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában i dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre ár. 

Aranyélet 
londoni telefonos kisasszonynak lenni. 
Nyolcezren vannak s mégis olyan ha- 
mar elkelnek, mint a friss kifli. Mult 
évben is háromezerötszáz ment közü- 
lök férjhez, pedig nem igen akad ho- 
zományuk. A Daily Mail egy ripor- 
tere meg is interjuvolta e különös 
ügyben a londoni főposta igazgatóját, 
aki azonnal kielégitő felvilágositást 
nyujtott. Nincsen ebben semmi csoda 
kérem, szólott a kiváncsi ujságiróhoz. 
Hölgyeink egyrészt a legbájosabb há- 
zasulandó korban vannak, másrészt 
ugyszólván kivétel nélkül igen csino- 
sak, mert mi a kellemes külsőre is so- 
kat adunk. Olyan minden hivatalunk, 
mint egy virágos kert, csak ugy nyi- 
ladoznak benne a szőke, barna, fekete, 
vörös szépségek s a londoni ifjak ezt 
nagyon jól tudják. Nem is izgatottak, 
idegesek soha, ha téves kapcsolást 
kapnak, hisz sejtik, hogy csak valami 
bájos angyal követhette el a mulasz- 
tást, sőt, -gyakran a rossz kapcsolási 
követi néhány csevegés után a leghe- 
lyesebb egész életre szoló kapcsolat - 
mert néha egy kellemes üde hang már 
akkor is végzetesen elvarázsolja a 
férfit, mikor az arcot még nem is 
látta. De ez még nem minden. Már itt 
a küszöbön a távolbalátó telefon. Mi- 
csoda kilátások, micsoda perspekti. 
vája a további házasságoknak, ha ez 
a sok szépség majd minden pillanat- 
ban ott lebeg a szemünk előtt... 

Páratlanul lovagias postaigazgató, 
hölgyei igazán le lehetnek bilincselve. 
Szépségük általánosan és minden 
részletre kiterjedően hivatalos meg. 
erősitést nyert, láthatatlan diplomát 
kaptak, mely villámgyorsan repiti 
őket a házasság révébe. Ez a nagy- 
szerü férfiu ezer és ezer kilóméterrel 
veri az összes hivatásos házasságköz- 
vetitőket, hisz nyolcezer láthatatlan 
leányzónak igazgatja már a főkötőjét. 
És a szolgálattal mi lesz, ha majd egy 
szép napon elfogynak az összes leá- 
nyok a hivatalból? Ne féljünk. A há. 
zasság fizikai törvényei, merőben el- 
lenkeznek a közönséges fizikai törvé- 
nyekkel. Annál többen lesznek a leá- 
nyok majd a hivatalban, minél jobban 
fogynak a házasságban. 

August. 

- A bpatriarka hazaérkezik. Buka- 
resítből táviratozzák: Czistea Mi- 
ron dr. patriarka vasárnap Jeruzsá- 
lemből visszaérkezik a fővárosba. 

- A temesi alispánt gyulafehérvári 

szubprefektussá nevezték ki. A kor- 

mány Baciu János dr. temesmegyei 
delegált szubprefektust Gyulafehér- 

várra szubprefektusnak nevezte ki. 
Baciu dr. egyelőre még Temesvárott 

Amerika uj budapesti követe. Bu- 
dapestről jelentik: Buttler Wright, 
az Északamerikai Egyesült Allamok 
uj budapesti követe tegnap éjjel meg- 
érkezett a magyar fővárosba. A sajtó 
előtt kijelentette, hogy teljesen elődje 
politikáját fogja folytatni. 

- Oceánrepülők körutazása. Berlin- 
ből jelentik: Chamberlain és Le- 
vine vasárnap Berlinből Drezdába, 
onnan Münchenbe, majd Bécsbe és 

valószinüleg Budapestre repülnek. 
Azután visszatérnek Berlinbe, ahová 
időközben feleségeik is megérkeznek. 

Darlamentjével, 

Lehetetlen hünügy d hirósát előlt 
Nejét vagyona eltulaidonitásáva! vádolta egy kereskedő 

Temosvár, junius 6 

Nem mindennapi ügyet tárgyalt 

tegnap a temesvári törvényszék Her: 
mann-Halász tanácsa. Beck Áron 
gyárvárosi kereskedő feljelentette el- 
vált feleségét, hogy mig ő az üzlettől 
távol volt, addig a felesége három- 
százötvenezer lei értékü árut lopott el 
az üzletből és azt fivérének, Jancsó 
Károly Andrássy-uti csemegekeres- 
kedőnek juttatta. A tegnap megtar- 
tott tárgyaláson Beck beismerte, hogy 
a felesége pénzéből alapitotta üzletét 
és azt felesége vezette. A kihallgatott 

tanuk igazolták, hogy a Beck és a 
Jancsó között elszámolási ala- 
pon álló csereüzlet volt, az árukat 
jegyzékkel vitték el és Becknek tudo- 
mása volt mindenről. Vanatu János 
dr. védő kifejtette, hogy ez a bünügy 
a lehetetlenek közé tartozik, mert az 
asszony, ha el is vitetett volna áru- 
kat. a lopást nem követhette el, hiszen 

a saját vagyonából tulajdonitott el, 
amihez joga volt. A biróság felmentő 
itéletet hozott és egyben elutasitotta 
Beck Áront háromszázötvenezer leies 
kártéritési követelésével. 

üzlet 
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A városi tanácsok 
az országos választások 

Temesvár, junius 10. 

Az ország parlamentjének felosz- 
latásával összefüggően felmerül az a 
kérdés, vajjon mi lesz a városok 

a városi tanácsok- 
kal? Megmaradnak-e továbbra is, a 
vagy feloszlatják? A belügyminisz- 
teriumból nyert hiteles értesülés 
szerintaz uj kormány azt az álláspon. 
tot vallja, hogy azokat a városi taná- 
csokat, amelyeket annak idején a 
törvény értelmében megfelelően ala- 
kitottak meg, nem oszlatja fel. 
Azoknak muüködését a kormány 
nem érinti. Ezzel szemben azonban 
feloszlatják azokat az időközben 
alakult és kinevezett tanácsokat. 
ideiglenes bizottságokat, amelyeket 
az Averescu-kormány helyezeti szá- 
mos város élére és ugyanakkor re- 
szumnamusmmma m mmaka 

HÉTFŐN NINCS MUNKASZUÜNET. 
A görög keleti egyház vasárnap és 
hétfőn ünnepli pünkösdöt. A hétfő 
pusztán egyházi ünnep, melyen csak 
a hivatalokban szünetelnek, a gyárak 
és vállalatok ellenben dolgoznak és a 
lapok is megjelennek. 

- A Juhos-ügy letartóztatottjai. 
A Juhos-ügyben gyanusitott Koll- 
mann Annát, Müller Árpád fe- 
leségét tegnap délelőtt kihallgatta 
Safirescu vizsgálóbiró és ki- 
hallgatása után kihirdette letartóz- 
tatását. A legujabban letartóztatott 
Müller Árpád, Müller József, Ha- 
selmayr János és Haselmayr János- 
né, valamint Kollmann Anna még 
tegnap délelőtt folyamán kerültek 
a temevári törvényszék Athanasiu 
tanácsa elé letartóztatásuk jóváha- 
gyása végett. A törvényszék rövid 
tanácskozás után Kollmann Anna 
kivételével mindannyiuk letartózta- 
tását jóváhagyta. ellenben Koll- 
mann Anna szabadlábrahelyezését 
rendelte el. Bradescu Virgil fő- 
ügyész három napi gondolkodási 
időt kért a Kollmann Anna szabad- 
lábrahelyezése ellen esetleg benyuj- 
tandó felebbezést illetőlex. Addig 
Kollmann Anna a temesvári ügyész- 
ségi fogházban marad letartóztatás- 
ban. ' 

- Előléptetések a megyei prefektu- 
rán. Temestorontálmegye állandó vá- 

lasztmánya legutóbbi ülésén jóvá- 

hagyta a Bogdan Antal dr. prefek- 
tus által eszközölt előllléptetéseket. 
Eszerint előléptek: irodafőnökökké 
Pop János és Suboiu Zsiva, iroda- 

alfőnökké Spatariu József, köny- 

velőkké Rusu György, Gerga Kor- 

nél, Arsiciu Oktavián és Lo bon- 
t i u Sándor, a gazdasági hivatal iro- 

dafőnökévé Moise Kornél, a főor- 
vosi hivatal irodafőnökévé Petro- 
vici Szofronie, a vármegyei főorvos 

titkárává Sitariu fstváni hivatal- 
noknőkké Istoc Draga és Giuchi- 

ci Livia. 

- Még egy Mussolini-merénylő. 

Rómából táviratozzák: A rendkivüli 

katonai törvényszék ma kezdte meg a 

Mussolini második merénylője. Lu- 

setti elleni tárgyalást. 

banás történt, 

feloszlatása 
lezajlásáig nem aktuális 
ponálják a régi, az eredetileg meg- 
választott tanácsokat. Több erdélyi 
város, mint Brassó, Arad, Nagy- 
várad, Kolozsvár visszakapja en- 
nélfogva régi tanácsát. Temesvár 
város tanácsának legközelebbi jövő- 
jét ilyen körülmények között válto- 
zás nem fenyegeti, legalább az or- 
szágos választások lezajlásáig nem 
és a főpolgármesteri állás személy- 
változása sem aktuális. Temesvá- 
rott ugyanis az annak idején meg- 
választott városi tanács müködik a 
konfirmált főpolgármesterrel az 
élén és amennyiben a belügymi- 
niszterium fentvázolt álláspontja ér- 
vényesül, ugy a temesvári tanácsot 
müködésében a választások utáni 
időig nem fenyegeti a feloszlatás 
veszélye. 

urum mmm ma 

- Veszélyben nyolcevan vagon ben- 
zin. Bukarestből táviratozzák: Tegnap 
délelőtt Konstancában két nagy rob- 

amely óriási pánikot 
idézett elő a lakosság körében. A rob- 
banások a kikötő petrolenmállomásá- 
nak mühelyében történtek, ahol az 
egyik Diesel-motorból kipattanó szik- 
ra felgyujtotta a benzintartályokat. 
A robbanás következtében támadt tüz 

az egész mühelyt elhamvasztotta. A 
tüz fészkét egyelőre még nem lehetett 
megközeliteni és a halottak számát 
pontosan megállapitani. Amennyiben 
a hatalmas szél ereje nem enged, ugy 

az a veszedelem fenyeget, hogy az 

egész petroleunmállomás. ahol nyolc- 
van vagon benzin van felraktározva, 

a levegőbe repül. A kár eddig is sok 

millióra rug. 

- Sikkasztó adóhivatali tisztvise- 

lők. Az aradi pénzügyigazgatóság 

1927 januárjában rovancsolást tartott 
a pécskai adóhivatalban, amikor meg- 

állapitotta, hogy Molnár János adó- 

hivatali főnök és Fiszter Károly 

tisztviselő hat hónap alatt százötven- 

ezer leit sikkasztottak el az állami 

pénzekből. Az aradi törvényszék Fisz- 

tert két évi, Molnárt egyésfélévi bör- 

tönnel sujtotta, valamint politikai jo- 

gaik gyakorlásától ugyanannyi időre 

eltiltotta. Felebbezés folytán tegnap 

tárgyalta az ügyet a temesvári itélőlt 
tábla Axentie-tanácsa, amely az 

aradi törvényszék itéletét jóváhagyta. 

- Zápor, jégeső és fagy, Prágá- 
ból jelentik: Csehország fölött 
óriási záporeső és jégverés vonult 
el, amelyet nagy fagy követett. A 
rozstermésnek kilencven százaléka 
elpusztult, a többi terményből alig 
maradt valami. Szakértők szerint a 
szőlőtermés majdnem teljesen tönk- 
rement és egyedül az e téren támadt 
kár eléri a százötven millió csehko- 
ronát. 

- A mehalai bucsu. A mehalai gö- 

rög keleti egyházközség évi szokásos 

bucsuja nagyszerüen sikerült és fé- 
nyes anyagi eredménnyel járt. Az ün- 

nepi istentisztelet alatt a mehalai 

Harmonia dalegylet énekelte a szoká- 
sos liturgiai énekeket Mezin Aurél 

dr. karnagy vezetése mellett. 

1 

BOMBAMERÉNYLET A KOM- 
MUNISTAK ELLEN. Leningradból 
jelentik: A kommunistapárt gyülése 
alkalmával két fiatalember hatolt be 
a terembe és a tanácskozók közé bom.- bákat dobtak. Huszonhat kommunista 
sulyos sérüléseket szenvedett és közü 
lük többen a halállal vivódnak. A me- 
rénylőknek sikerült elmenekülniök. 
Néhány kommunista revolverrel lőtt 
a menekülők után, azonban a golyók 
nem találtak. 

= Az erzsébetvárosi magyarság a 

A Ma- 
erzsébetvárosi altagozata 

vasárnap, junius 12-én a Bessenyey- é 
nagy- 

szabásu nyári mulatságot rendez. XA 
a kertben tartják meg, 

vendéglő 

bukaresti magyar diákokért. 
gyar Párt 

telepi Plank-féle vendéglőben 

mulatságot 
esős idő esetén azonban a 
parkettes tánctermében, amely olyan 
nagy, hogy akár ezerötszáz embert is mi 
befogadhat. Az erzsébetvárosi 
gyar nők a mulatság céljaira 
rászsüteményeket és egyéb élelmisze- 
reket ajánlottak fel. A közönséget a 
Telekház-térnőll autóbuszok szállitják 
ki a Bessenyey-telepre, amely külön- 
ben az Ujlaki-utcánál kezdődő fasoron 
át tizenöt perces sétával is elérhető 
A mulatságon sokféle szórakozás és 
zene lesz. A jövedelmet a Bukarest 
ben tanuló magyar diákok felsegélye 
zésére forditják. A mulatságon a vá 
ros többi magyarsága is nagyszám- 
ban vesz részt. 

- Imaházat kérnek a mehalai 
baptisták. A mehalai baptisták azt 
kérték a várostól, hogy a Gyárváros 
felé vezető ut melletti villanegyed 
egyik házában imahelyiséget ren- 
dezhessenek be. Az egyik épületben 
nagyobb terem van és azt kivánják 
imahelyiség céljára megszerezni. A' 
város vezetősége a kérelmet nem tel- 
jesitette, mert a szóban forgó célra 
csak az a helyiség vehető igénybe, 
amely kimondottan ezért épült. 
Baptista imaházat csakis ugy lehet 
létesiteni, ha erre a célra telket sze- 
reznek és aza- megfelelő épületet 
emelnek. Eddig a Mehalában volt 
imahelyiségük, de az emlitett okból 
el kellett hagyniok azt is. ; 

* Évek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és leklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmocon- 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

- Elment szellemei közé. Párisból 
jelentik: Denis Leon, a világhirü 
francia spiritiszta nyolevanegy esz- 
tendős korában meghalt. 

- Suba és a féltékeny Subáné. Suba 
Péter fehérnemütisztitó, s akinekk a 
Dózsa-utca 11. szám alatt van mühe- 
lye, a mult hónapban abban állapo- 
dott meg a feleségével, hogy elválnak 
és Suba Péter havi ezer lei tartásdi- 
jat fizet az asszonynak. Suba Péterné 
most felkereste a férjét, hogy az ese- 
dékessé vált első ezer leit átvegye. 
Suba Péter átadta a pénzt. mire Su- 
báné a konyhába ment, ahol Taber 
Katalin munkásleány éppen vacsorát 
főzött. Ezen annyira felindult, hogy 
belenyult a kézitáskájába és abból 
egy vitriollal tel üveget huzott elő. 
Villámgyorsan kirántotta annak du- 
góját és az üveg maró tartalmát a 
férje arcába akarta önteni. A folya- 

dék szerencsére Suba Péternek csak a 
szakállát érte. A házastársak között 
dulakodás támadt, miközben Subáné a 

konyhából nyiló pincébe esett és há- 
rom bordája eltörött. Az esetről Suba 
Péter maga tett jelentést az erzsébet- 
városi rendőrségnek, amely jegyző- 
könyvet vett fel. 

- A magyar szociális biztositás. 

Budapestről jelentik: A magyar par- 
lamentben folytatták a szociális biz- 

tositásról szoló vitát. Alföldi Béla 

az olasz munkakartellt követendő pél- 

dának állitotta fel. Végül kijelentette, 

hogy a biztositási jognak olyan mér- 

vü kiterjesztése, mint azt a szocialis- 

ták kivánják, az orvosi társadalona 
érdekei ellen volna. 

ujab 
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TÖRVÉNYELLENES MOZIMONO.- 

POLIUM TEMESVÁROTT. Temesvá- 

rott a mozi intézménye városi kezek- 

ben van és alig lesz kilátás, hogy más 
is moziengedélyhez jusson annak elle- 

nére, hogy a törvény révén a mono- 
polisztikus helyzet megszünt. Goldis 

László volt kultuszminiszter ugyanis 
a kormány utolsó napjaiban olykép- 
pen intézkedett, hogy Temesvár vá- 
rosának öt moziengedélyt, az Astíra 
közmüvelődési egyesületnek pedig há- 
rom engedélyt adott. Ilyformán Te- 
mesvár egész területére nyolc enge- 

a délyt már kiadtak és az illetékesek 
szerint ez a szám elegendő az igények 
M kielégitésére, ennélsogva magánosok- 
nak ujabb moziengedélyt nem vélemé- 

nyeznek. Temesvárnak ezidő szerint 
négy müködésben levő mozija van és 
az ötödik engedély alapján a Józset 

városban szándékozik uj mozit létesi. 
teni. Ezen a számon felül maga a vá- 
ros is csak akkor lesz képes uj mozit 

nyitni, ha az Astra koncesszióját va 
lamilyen formában és bizonyeos felté. 

telek mellett megszerzi. Ezek alapján 

kérte legutóbb a város állandó vá. 

lasztmánya Miók Simon józsefvá. 

rosi magánmozi engedélyének a mi- 

niszteriamban való megtagadását. 

Buby - A tüdőbeteggondozó betegeinek 

aellátása. Az Erzsébetvárosban levő 
tüdőbeteggondozó kibővitve és ujon- 

nan felszerelve megkezdte müködését. 

A város áldozatkészsége révén az oda- 
ijjjáró betegek megfelelő táplálékban is 
I részesülnek. Dobosan János dr. fő- 
polgármester tegnap délben Pros- 

tean Oktavián dr. főaorvos kiséreté- 
ben felkereste a dispensairet, ahol hat 

női és két férfibeteget talált. A gon- 
dozóban nemcsak munkáspénztári be- 

tegek találnak ellátást, hanem egyéb 
városi szegény betegek is. A város 

; ugyanis tiz helyet biztositott magá- 

nak nem munkáspénztári betegek ré- 

szére. Összesen körülbelül negyven 
beteg részére képes a gondozó teljes 

ellátást biztositani. A betegpénztár 

szintén jelentékeny áldozatokat hoz. 

hogy a dispensaire minél tökéleteseb- 

ben megfelelhessen rendeltetésének. 

1 üdvös volna, ha a gondozót a városi 

etegek is mielőbb igénybe vennék. 

GCivilek és katonák verekedése. 

Dózsa-utea 29. szám alatti Varga- 

éle vendéglőben tegnap este több 

ivil összeszólalkozott két katonával 
s a veszekedésből véres verekedés 
ett. Ebben az ügyben a rendőrség és 
katonaság együttesen inditotta meg 

/ nyomozást. 

Még mindig Papacostea villája 

Marinescu mérnök, az ujonnan ki- 
nevezett postavezérigazgató távirati 

ag utasitotta az összes postafelügye 

őségeket, hogy amennyiben még vol- 

nának olyan tisztviselők, akiknek Pa- 

m pacostea volt vezérigazgató villája 

ui észére a fizetésből levonást eszközöl- 

M ek és a levont összegeket még nem 

p9gté éritették vissza, hogy ezeket a pén- 

eket a távirat vételétől számitott hu 
vegt zonnégy óra alatt haladéktalanul visz- 

zatériteni kötelesek. 

mle Razzia a Gyárvárosban. A 
m yárvarosi rendőrség tegnap éjszaka 

azziát tartott. A razzia folyamán 
Somor József negyvenkét éves, 
Pelics György harminckét éves, 
murescu Miklós hetvenkét 
ves, Kovács Lajos huszonöt 
ves, Eller Jozefin tizennégy éves 
oglalkozásnélküli egyéneket állitot- 
ák elő a rendőrségen, akik vala- 
nennyien a szabadban töltötték az 
jszakát. 

slé 

eeeeeoeete 

akar lemni, 
használjon KULKA-féle 

a liliom-tejkrémet, liliom- V 
b m tejszappant, liliompu- . 
dert, 3 szinben. Kapható . 

kizárólag KULKA Emil városi 
m ; gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 

; hoz, I, Szentgyörgy-tér. 
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őztattak egy orvostanhallgatónőt 
Kolozsvárott, aki egy munkásleány magzatját elégette 

kásnő hosszabb idő óta szerelmi vi- 

szonyt folytatott egy gyári tisztvise- 

lővel és amikor a viszonynak követ- 

kezményei mutatkoztak. a leányt szü- 

lei hazulról elüldözték. Két hét előtt 

a leányt felhivták a gyárba és ott ra- 

beszélték. hogy vesse alá magát mü- 

tétnek. Előbb hallani sem akart erről, 

később azonban beleegyezett azzal a 

feltétellel, hogy amennyiben a gyer- 
mek élve jönne a világra, ugy nem 

bántják. A kolozsvári ügyészség a 

Kolozsvár, junibs 8. 
A kolozsvári ügyészség rejtélyes 

körülmények között lefolyt bünügy- 
ben inditott vizsgálatot, amely tegnap 

szenzációs letartóztatásra vezetett. Az 

ügyészségre néhány nap előtt felje- 

lentés érkezett az anyakönyvi hivatal 

és egy fiatal munkásnő részéről. A 
feljelentés sulyos vádat tartalmazott 

Snyarics Makica orvostanhallga- 

tónő,. általánosan ismert kolozsvári 

sportlady ellen. Azt mondja ugyanis 

a feljelentés, hogy az orvostanhallgaa nyomczás eredménye alapján Snya- 

tónő a munkásleány nyole hónapos rics orvostanhallgatónőt tegnap dél- 

előtt letartóztatta, aki azzal védeke- 

zett, hogy a gyermek már holtan jött 

a világra. A letartóztatás Kolozsvárott 

feltünést keltett. 

magzatját rejtélyes körülmények kö- 

zött eltávolitotta és a világra élve jött 

csecsemőt előbb egy vederbe fullasz- 

totta, azután pedig elégette. A mun- nagy 

zé 
um iammammamaznamsamnmama momam mu mmam 

A pofozkodó zsombolyai hivatalno 
kölcsönzött hétszász leie, melyet elfelejtett visszaadni 

Arra kérte a prefekturát, hogy köl- 
csönképpen bocsásson rendelkezé- 
sére hétszáz leit, hogy utját foly- 
tathassa. A pénzt megkapta, azon- 

Temesvár, iunius 10. 

Cigarianu-Mayer zsombo- 
lyai községi irnok a Déli Hirlap ál- 
tal is megirt poiozkodásának olyan 
következménye lett, aminek Ciga- ban a brassói prefektura hiába 
rianu-Mayer aligha örül meg és ha várt annak visszaküldésére. Erre 
előre tudta volna, valószinüleg egy beperelték, de az egész országban 

ujjal se nyult volna hozzá Michelsz hiába kerestek egy Cigarianu- 
Miklós zsombolyai vendéglőshöz. Mayer nevü szolgabirót, ami ter- 

z e . . . . 

Az esetet ugyanis olvasták a nyo- mészetes is, mert hiszen Cigarianu- 
mozóhatóságok is s eszükbe jutott, Mayer sohasem volt szolgabiró. 
hogy eov hasonló nevü egyén ellen Ezek után a brassói ügyészség el- 

rendelte körözését. Most aztán, 
hogy Cigarianu-Mayer, aki közben 
községi irnok lett, legutóbbi botrá- 
nyával nevét a nyomozó hatóság 

gát Cigarianu-Mayer szolgabiró- emlékezetébe juttatta, intézkedés 
nak mondotta és előadta, hogy a történt, hogy Cigarianu-Mayert Te- 
vasuton ellopták a tárcáját, mely- mesvárra hozzák, ahonnan Bras- 
ben minden irata és pénze volt. sóba fogják kisérni. 
szaamamaamaaamamammamass 1nacmma 

AZ OROSZOK TÜNTETNEK ANG. 
LIA ÉS LENGYELORSZÁG ELLEN Bradescu Virgil főügyész 

a brassói ügyészség körözést ren- 
delt el. Másfél évvel ugyanis az tör- 
tént, hogy a brassói megyei prefek- 
turán beállitott egy férfi, aki ma- 

" 

- Ártalmatlanná tett betörőbanda. 

tegnap 

Moszkvából jelentik: Wojkov var- letartóztatta Peja Ciura, Carpaci 

sói szovjetkövet meggyilkolása miatt Mihály és Stoja Miklós janovai 

cigányokat, akik háandába tömörülve 

heteken át rémei voltak a Janova- 

hernyákovai vidéknek, mig a csendőr- 

ségnek sikerült őket ártalmatlanná 

tenni. Rengeteg lopást és betörést kö- 

Karkov, Leningrad, Minszk és Kiev 

városokban nagy tiltakozó gyülések 

voltak. A szónokok Lengyelország és 
Anglia ellen beszéltek. Követelték 
gyilkosok legszigorubb megbüntetését 

és a Lengyelországban levő fehérgár- vettek el A lopott holmikat olcsó disták feloszlatását áron vesztegették el. 
z Moszválan A Lunapark 11-es bajnoksága külügyi népbiztosság és a lengyel kö- 

] ünkösd hétfőjén vette kezdetét a 
vetség előtt nagyarányu tüntetések PUn ösd hétfőjén 
na sportbarátok és futballisták óriási ér- 

korle e deklődése mellett. Futballistáink leg- 
"má a 

. i jobbjai versenyeznek naponta a késő 

a szovjet jegyzékre. esti órákig a csinos ezüstérmekért s 

azért az ezüst labdáért, melyet a sze- 

zón végén a legföbb érem tulajdonosa 
kap. A 2., 3., 4. és 5. helyezett értékes 

plakettel lesz kitüntetve. Eddig Laka- 

tos (K.) vezet 6 nyert éremmel, máso- 

dik Kiss (B.) 3 éremmel. Raffinszky 
ni és az a célja, hogy ezzel megdöntse (K.), Aleteanu (B.). Coste (B.) és Gold- 
Chamberlain rekordját. berger (Kad.) 2 érmet, Sépi II. (P.), 

* Konyhaberendezések, alpakka Murgu biró (B.), Vogel. Tüánzer I. 

evőeszközkészletek, valamint szervi: Beke (K), Sehwarcz HElek. Neuberger 

- Meg akarják dönteni Chamber- 

lain rekordját. Londonból jelentik: 
Karr hadnagy, aki nemrég Guille- 

mann pilótával Londonból leszállás 

nélkül a perzsa öbölig repült, a jövő 
héten Londonból Indiába akar repül- 

rozáshoz szükséges tárgyak, kerti Vörös Mihály (K.), Babes (P.) 1-1 ér- 
felszerelések legjutányosabban met nyertek. A bajnokság naponta 

délután 3 órától, vasár- és ünnepnap 

délelőét 10 órától folytatódik. 

Scherter Ottó vaskereskedésében 
Temesvár, Belváros. 
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Temesvári magánárfolyamok 1927 junius 10-én reggel: 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 
lelent pénzben, a második áruban, e harmadik bankjegyet középkurzuson: 

Angol font: 828 00-83000-82500, dollár: 16700-16750-16700, 
dinár: 207 külföldi, 302 belföldi, 295 effect, hollandi forint 6820- 
68130-6800, írancia írank: 668-675 -660, olasz lira: 870-875-900, 
cseh korona: 5.03 506-500, osztrák silliné: 2365-23775-2400, német 
márka: 40735-4050 4050, inagyar pengő: 2965-2980-3000, svájci 
frank: 3275-3285-3285 

Terményárak: 
Buza 800, árpa 620, rozs 630, zab 550, tengeri 500 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

KINÁBAN MINDIG GYŐZNEK. 
Sanghaiból táviratozzák: Csan g. 
Kai-Csek tábornok több napos üt- 
közet után bevette Hangcsuangot, a 
Pukau-tiencsini vasutvonal legfőbb 
gócpontját. Ennek következménye 
volt, hogy Sucsaun minden ellenállás 

nélkül szintén elesett. Cseng-Kai-Csek 

tábornok szövetkezett Feng tábor- 
nokkal Északkina meghóditására és 

folytatja előnyomulását. 

- Kiesett a vonatból. Selegan 

Mihály, a Bukarest-temesvári sze- 
mélyvonat kalauza a Gavosdia és Lu- 

gos közötti vonalon a negyedik osz- 

tályu utasok jegyeit vizsgálta és mi- 

kor az egyik kocsiból a másikba akart 

menni, leesett a vonatról és sulyos 

sérüléseket szenvedett. A szerencsét- 

len embert a megálló vonatra tették 

és visszavitték Gavosdiára. majd on- 
nan autón a lugosi kórházba szálli- 

tották. 

- Megjelent az „Én, te, ő" luxus- 
kiadása. Az „Én, te, ő" hároméves 

megjelenése óta az előkelő közönség 
kedvenc lapja lett. Most ujitással lép 

a közönség elé, amennyiben a rendes 

számok mellett havonta egyszer a 
legdiszesebb kiállitásban egy luxus- 

számot jelentet meg. A juniusi szám 

a napokban jelent meg és két lebilin- 

cselő regényfolytatás mellett novellá- 

kat tartalmaz. Az „Én, te, ő" kizárólag 

felnőttek számára készült és minden 

utcai ujságárusnál beszerezhető. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Raupenstrauech Judit, Stein Evold. 
Karsai Magda, Duha Judit. Házassá- 

got kötöttek: Brunner Aladár és 

Weisz Aurelia, Fenyvesi Imre és Kes- 

selring Erzsébet. 

Ötvenedszer magyar válogatott. 
Budapestről jelentik: Közöltük a 
franciák ellen játszó magyar csapat 
felállitását. A felállitásban annyi- 
ban állott be változás, hogy a bete- 
gen fekvő Bukovi helyett Kvasz 
játszik középfedezetet. A mérkőzés- 
nek külön érdekessége, hogy a 
Fogl bekkpár ezuttal jubilál. Fogl 
Károly ötvenedszer, József pedig 
huszonötödször játszik a magyar 
válogatott szineiben. 

A magyar futballbajnokság kez- 
dete. A Magyar Labdarugók Szö- 
vetsége legutóbb tartott ülésén el- 
határozta, hogy az 1927-28 évi ma- 
gyar futballbajnokságért a mérkő- 
zések szeptember negyedikén kez- 
dődnek és november huszonhete- 
dikén érnek véget. A bajnokságra a 
sorsolásokat már a legközelebbi na- 
pokban megejtik. 
Profi és amatőrcsapatok olimpiásza 

A nemzetközi futballszövetség most 
tartotta meg Helsingforsban kon- 
gresszusát, amelyen ugy döntött, 
hogy az amszterdami olimpiászon 

nemcsak a profi. hanem az amatőr- 

csapatok részére is megtartják a fut- 

ballolimpiászt. 

Halálos bokszmeccs. Halálos kime- 
netelü baleset történt a Canzas City- 
ben megtartott bokszverseny alkali 

mával. Mander Sami a bokszolás 

könnyüsulyu professzionista világ- 

bajnoka Stewe Ádám nevü ellenfe- 

lét a második menetben ugy találta, 
hogy az földre rogyott és tizenhárom 

másodperce alatt meghalt. 

A nyári szinház müsora: 
Pénteken este kilenckor: Pillangó 

főhadnagy. 

Szombaton este kilenckor: Erdész- 
leány. 
Vasárnap délután négykor: Erdész 
leány 
Vasárnap este kilenekor: Drótostót. 

Hétfőn délután négykor: Drótostót. 
Hétfőn este kilenekor: Csókos asz- 

szony. 



.. 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
ő lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 

.... próhirde tések 
Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Lakaás Levelezés 

Cellusnak ievele van a kiadóban. Kérem 
átvenni. 

2 barátno szóke és fekete leveleznének 
25-30 év körüli uriemberekkel házasság- 
céljából. Leveleket Vagyonosok vagyunk" 
jeligére a kiadóba. 

Házasság 
nm 7 

Nősülne 26 éves jómegjelenésü fiatalember. 
Leveleket 18-28 év körüli állásban lévő 
intelligens urileányoktól 
társak" jeligére a kiadóba. 

kérek „Megértő 

Férjhez adnám barátnőmet intelligens 35- 
45 év körüi uriemberhez. Levelek Hozo- 
mány nélkül" jeligére a kiadóba. 

Alhalmazás 

ügyvédi iroda részére kerestelik irnok ju- 
lius 1-i belépéssel. Ajánlatokat „Román 
jeligére a kiadóba. 

Kifutó fiu azonnali belépésre kerestetik. 
Heydenderff et Co. Timisoara I. Strada 
Mercy Nr. 3. 

Allóst keres 
zzis 

Kezdő gép- és gyorsirónő, aki az irodai 
teendőket érti állást keres. Cimet kér a 
kiadóba. (2104) 

Strazzához, pénztárhoz ajánlkozik hivatal- 
noknő. Cim a kiadóban. 

Jegyzői iroda önálló kezelését vallalja azon- 
nali belépéssel ,Képesitett" jegyző kiadó- 
hivatalba. 

Hosszu irodai gyakorlattal rendelkező tiszt- 
viselő állást keres azonnali vagy későbbi 
belépésre. Szives megkereséseket ,Csalá- 
dos" jeligére a kiadóba. 

Egy szep szoba, konyha, kamrás lakás a 
Józsefvárosban kerestetik. Cimeket kérek 
a kiadóba. 

Butorozott szoba a Belvárosban azonnalra 
kiadó. Petőti-utca 4 házmesternél. 

Szépen butorozott szoba kiadó. Cimeket 
kérek a kiadóba „Máriaszobornál" jeligére 
alatt. 

Lakótársnő kerestetik egyedülálló hölgyhöz. 

hon" jeligére a kiadóba. 

1 2 szobas fürdőszobás lakás kerestetik Dbár- 
mely városrészben. Ajánlatokat Kellemes 

lakó" jeligére a kiadóba. 

Csinosan botorozott szoba 2 férti, nő vagy 
házaspár részére kiadó. özv. Beerné, jó- 
zsefvaros Horváth Boldizsár- utca 5. 

szére teljes ellátással azonnalra vagy ké- 
sőbbre kiadól Erzsébetváros Korona-utca 
3. fl. jobbra. 

Adás-véfel 

Teljesen uj férfi kerékpar eladó. Erzsébet- 
város Korona-utca 13 fidsz. balra 2-ik ajtó. 

Ebédlőszőnyeget nagyon szépet és jókar- 
ban lévőt vennék. Cimeket kérek a ki- 
adóba. 

Kézimunka függönyöket vennék olcsó árért. 
Cimet a kiadóba kérek. 

a 

: Különféle 
l anuoaa 

Tanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesirást, különösen üzleti levelek és iro- 
dai munkák helyesirását. Erzsébetváros, 
Korona-u. 7. I. a templomnál. (200) 

Masamódnő jó munkaerő állást keres. Cim 
a kiadóban. 

100 ezer lei kölcsönt keresek. Ajánlatokat 
,Sürgős" jeligére. 

üzlethelyiség 
belváros központjában, 3 nagy 
kirakattal, szép berendezéssel, 
külön raktárhelyiséggel, 
más vállalkozás miatt 

Aatadó 
Cim a kiadóban. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petili esárda melleti 
1 feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 

Ugyanott tégla is kapható. 

Nagymennyiségyiüi 
ilzkalap érkezett a legtfinomabb 

kiviteltől a legolcsóbbig. 
Gyönyörü kalapok kaphatók 
már 200 leitől feljebb 

Covinka Somborác-nál 
Józseíváros, Uri-utca 4. 

Állandó nagy raktár! 
Alakitásokat már 90 Leitől kezdve vállalok 

lerlini villamosórasyár 
. képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 

legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 
pontot felállitani és üzembe hozni. 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csitlagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. 

Diákpenzió Diákpenzió 
alapitásához financirozó társat (társnőt) 
keres uriasszony. - „Szolid 348 jeli- ! 

gére választ kiadóba kér. : 

miüterme 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van. 

! eeeeeseeeeeeeeeceseseeeeees 

Fizessen elő 
a Déli Hirlapra! 

Tel. 5-47. 

Szives megkereséseket ,Nyugalmas Ott- 

Butorozott szoba 2 szerényebb személy ré- 

délután 3.45 

Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 

Resica felé személyvonat délután 3.50 

Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 
Bukarest felé személyvonat d. u. 5.10 
Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. 

délután 5.20 

Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 
Bukarest fele szimplon délután 6.43 
Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 
Arad felé személyvonat délután 7.50 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55 
Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 

Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 

sepsecieseelessciezAecia 
Utlevel 

magyarnyelven ismerteti a 

Kapható az összes kön vkereskedésekben, menet- y 

trafikokban és állomásokon! jegyirodákban, 

escses 

kiállitására vonatkozó összes tudnivalókat román és 

„EXEERNMIE 
legujabb kiadásu vasuti menetrendkönyve! 

A 120 oldalasköny ára csak 30 Lei. 

ek 

legkellemesebb 

Gyönyörü fekvés, 

Közel Temesvárhoz és Aradhoz, 

egyike a legszebb, legkiesebb és 

Pünkösdvasárnap megnyilt! 
nagykiterjedésü erdők közepette 

Kitünő gyógyeredmények rheuma, ischiás, vérszegénység és 
egyéb megbetegedéseknél. 

Mint klimatikus gyógyhely levegőváltozásra és üdülésre 
különösen alkalmas és ajánlható. 

mentén, Charlottenburg vasutállomással Autóbusz minden vonatnál. 

Oilcsó árak, legolcsóbb gyóégyfürdő 
es nyaralóhely: 

z 

gyógyfürdőknek 

hatalmas parkkal, 

a Temesvár-lippai vasutvonal 

Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: 

Bukarest felé személyv. éjjel 12- 
Arad felé személyvonat reggel 425 
Radna felé vegyesvonat reggel 5.24 
Báziás felé személyvonat reggel 5.55 
Buziás felé személyvonat (csak va- ] 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 

Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 
Arad felé személyvonat reggel 6.25 
Resica felé személyvonat reggel 6.30 
Perjámos-Valkány vegyesvonat 

reggel 6.45 ] 

Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 

Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 8.05 

Gyér felé vegyesvonat délelőt; 8.20 
Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. 

délelőtt 8.35 

Buziás felé vegyesvonat reggel 8.40 
Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 
Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 

Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 
Zsombolya felé szimplon délután 12.15 
Arad felé gyorsvonat délután 12.17 
Resica felé gyorsvonat délután 12.20 
Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 
Arad felé személyvonat délután 1.55 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 2.- 
Radna felé vegyesvonat délután 2.15 
Perjámos felé vegyesvonat d. u. 2.30 
Valkány felé vegyesvonat d. u. 2.30 
Karánsebes felé személyvonat d. u. 2.40 

Nagyszentmiklós felé személyvonat 

Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 

Aradról személyvonat éjjel 
Bukarestből személyvonat reggel 5.40 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 
Gyérről vegyesvonat reggel 6.28. 
Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 
Csanádról személyvonat reggel 6.50 
Resicáról személyvonat reggel 6.51 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

reggel 

Zsombolyáról gyorsvonat reggel 
Buziásról személyvonat reggel 
Aradról gyorsvonat reggel 
Báziásról személyvonat reggel 
Radnáról vegyesvonat reggel 
Karánsebesről személyv. reggel 
Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 
Aradról személyvonat reggel 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 

Bukarestből szimplon reggel 

Buziásról személyvonat délután 
(Csak május 15-től szeptember 15-ig 

közlekedik.) 
Gyérről vegyesvonat délután 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

délután 
Aradról személyvonat délután 4.34 
Zsombolyáról vegyesvonat d. u. 4.45 
Báziásról személyvonat délután 5.25 
Resicáról gyorsvonat délután 
Radnáról vegyesvonat délután 6.05 
Aradról gyorsvonat délután 
Zsombolyáról szimplon délután 
Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.30 
Csanádról személyvonat délután 
Resicáról személyvonat délután 7.20 
Bukarestből személyvonat d. u. 
Buziásról vegyesvonat délután 7.40 

Perjámos-Valkány vegyesv. d.u. 7.45 
Aradról személyvonat este 10.- 
Bukarestből gyorsvonat este 10.38 
Buziásról személyvonat este (csak 

vasár- és ünnepnapokon) 10.45 
Zsombolya-Szeged sz. v. este 
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olnap megietent Hholnapután 
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Ma feladja eredm ényt hoz hirdetése 
a Déli Hirlapban 

HELIGON-nyomda, Tiraisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 

7.45 

Bukarestből személyvonat reggel 10.41 

1I1.50 
Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.09 
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